

目前我国女性数量要多于男性，意味着每年参加高考的女生比较多。在当今社会，女性面临的就业压力要高于男性，所以女性在选择专业时应该谨慎一些。

2022年高考已经结束，一些考生已经完成了志愿填报，还有些考生仍然在纠结，有些专业很适合女生，未来的发展前景很不错。

有些企业在招聘时会存在“性别歧视”，女生选专业时要谨慎一些

现在已经实现了“男女平等”，可是一些企业在招聘时，仍然会存在性别歧视，他们更愿意录用男性，这导致女性就业压力变大。

比如有些企业在招聘时，会询问女性的婚姻状况，如果女性已经结婚，将不会被录用。还有些企业要求女性近几年内不可以生育，否则也不会被录用，这个条件对于女性来说十分不公平。

除了这一点之外，还有些企业会很关注女性所学习的专业，因为有些行业比较特殊，一些岗位不适合女性，比如建筑行业，要求员工能吃苦耐劳，体力不能太差，而女性很难做到这一点。

女性在找工作时，如果遇到了性别歧视的情况，应该把自己的工作能力展现出来，不要退缩，而是要维护好自己的权益。但如果自己所学专业的确实不适合该工作，也不要一直纠缠，而是要考虑自身的缺点。

10年后女生很“吃香”的5个专业，发展前景很好

第一个是金融类专业。随着社会的发展，人们的收入逐渐增加，金融行业也火了起来，这个行业非常赚钱

，而且未来的发展前景很好。

女生的心思比较细腻，很适合学习金融类专业，将来可以成为一名金融分析师

。这份工作不算太累，平时不需要外出，大多数女生都能够轻松驾驭，如果做得好的话，未来收入也很可观。

第二个是师范类专业。

教师是典型的铁饭碗，工作十分稳定，发展空间很大。我国很重视教育，教育行业也会发展得越来越好，将来会需要更多优秀的年轻教师。

第三个是法学专业。

法学专业学习的内容比较多，适合女生学习，将来可以成为一名律师。

律师属于高收入行业，而且属于越老越吃香，未来的发展空间比较大。

第四个是财会类专业。

有人觉得现在市面上会计行业不缺人才，其实有经验的会计非常吃香，随着工龄的增加，会变得特别受欢迎。

主要是因为会计行业很注重工作经验，

工作经验越丰富就会越吃香。现在鼓励个人创业，未来民营企业的数量会增加，也就意味着财会人员的需求量会变大。女生当会计、出纳是非常不错的选择，在会计行业当中，女生要比男生更吃香。

第五个是口腔医学专业。

医学类专业一直都特别受欢迎，这些年口腔医学专业脱颖而出，主要是因为人们的口腔问题逐渐变多，也越来越重视口腔健康。

在日常生活当中会发现，

口腔诊所的数量比以前多了许多，

从这一点也可以证实口腔医学专业很受欢迎。如果毕业后不想创业，也可以进入医院工作，收入比较可观。

女生选择专业时，要注意这些问题

首先，要做好职业规划。

但是这对于选择专业来说很重要。

只有做了清晰的职业规划，才能够选择到适合自己的专业。

在做职业规划时，女生要从自身的兴趣爱好出发，知道自己喜欢什么类型的工作。只有对一份工作感兴趣，才会愿意在工作上花费更多时间。

其次，不要只看到眼前。

有些女生在填报志愿时，目光很短浅，只看到眼前的事情，比如有些专业现在看来很不错，可是发展空间很小，选择了之后将来很有可能会感到后悔。

在选择专业时，应该把眼光放长远，

主要是考虑专业的就业率、发展空间等

等，综合考虑之后再决定，不要马虎大意，要对自己的未来负责任。

总而言之，虽然已经实现了男女平等，可是女生在找工作时，有可能会遭到性别歧视，导致自己处于劣势，这就需要女生谨慎选择专业，选择一个适合女生发展的专业。

文中提到的五个专业都很适合女生，10年后会很吃香，不仅发展空间很大，而且收入也很可观。

互动话题：您认为还有哪些专业适合女生选择？大家可以在下方留言区里畅所欲言。

。